
Протокол №6 
засідання циклової комісії інформаційних технологій 

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу 
 

від 16 січня 2023р. 
 

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. 
 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1.​ Аналіз стану успішності та відвідування студентами занять за І семестр. 
2.​ Затвердження навчально-методичної документації фахових освітніх 

компонент (дисциплін) та оновлених навчально-методичних комплексів 
на ІІ семестр 2022-2023 навчального року. 

3.​ Організовувати роботу з обдарованими студентами, надання їм 
індивідуальної допомоги в розширенні знань з дисциплін, що вивчаються. 

 
СЛУХАЛИ – завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М, 

яка довела до відома інформацію про стан успішності та 
відвідування занять студентами спеціальності, висловила 
побажання стосовно основних прийомів покращення успішності 
студентів та відвідуваності занять 

ВИСТУПИЛИ​ Осовська І.П. - куратор групи К41, яка доповіла про 
успішність та відвідування занять студентами групи за період 
навчання вересень-листопад. Куратор відзначила не належний 
рівень відвідування студентами занять та необхідність проведення 
виховних бесід з окремими студентами групи адміністрацією. 
Маркович Н.П. – куратор групи К31, яка довела до відома 
інформацію про роботу студентів групи в новому навчальному 
семестрі. Куратор наголосила, що студенти покращили показники 
успішності та відвідування занять.  

​ Губиш Р.А. – куратор групи К21, ознайомив присутніх з 
інформацією успішністі та відвідування занять студентами групи. 
Куратор відмітив хорошу дисциплінованість в плані відвідування 
студентами занять та успішності з атестації 

УХВАЛИЛИ: ​ прийняти інформацію до відома, налагодити роботу по 
проведенню консультацій для покращення ситуації з атестацією 
студентів, проводити жорсткіший контроль відвідування для 
стимулювання кращої відвідуваності занять. 

 
СЛУХАЛИ: ​ завідуючу відділенням Дубінчин Т.М. про особливості 

формування навчально-методичної документації фахових освітніх 
компонент (дисциплін) та оновлення навчально-методичних 



комплексів  для ефективної реалізації ОПП Комп’ютерна 
інженерія. 

ВИСТУПИЛА: завідуючу методичним кабінетом Карпюк О.П., яка вказала про 
складові методичного забезпечення освітнього процесу, 
розроблення силабусів для всіх освітніх компонентів ОПП 
Комп’ютерна інженерія, наявності конспекту лекцій, методичних 
вказівок та рекомендацій для семінарських, практичних, 
лабораторних занять і самостійної роботи, комп’ютерних 
презентацій, ілюстративних матеріалів, завдань для підсумкового 
контролю, комплексних контрольних робіт. 

УХВАЛИЛИ: затвердити навчально-методичну документацію фахових освітніх 
компонент та оновити навчально-методичні комплекси 
спеціальних дисциплін з врахуванням рекомендацій завідуючої 
методичним кабінетом та згідно Положення про навчально - 
методичний комплекс дисциплін. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 
 
СЛУХАЛИ : голову циклової комісії Осовську І.П. про особливості роботи з 

обдарованими студентами, надання їм індивідуальної допомоги в 
розширенні знань з дисциплін, що вивчаються, що забезпечують 
виконання ОПП Комп’ютерна інженерія на спеціальності та 
залучення здобувачів освіти до роботи предметних гуртків. 

ВИСТУПИЛА: завідувачка відділенням інформаційних технологій Дубінчин 
Т.М. про залучення здобувачів фахової передвищої освіти до 
аналізу ОПП, участі їх у міжпредметних олімпіадах, роботі 
предметних гуртках при  спеціалізованих лабораторіях та 
кабінетах, підготовка студентів до участі в наукових конференціях, 
ІТ-форумах  

УХВАЛИЛИ: прийняти до уваги обговорення фокусу, цілей, предметної області 
ОПП Комп’ютерна інженерія. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 
 

Голова циклової комісії 
інформаційних технологій          ____________ Ірина ОСОВСЬКА 

 
 


